

Iktatószám: PH/114-7/2025.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága **2025. január 27-én** 13.00 órakor tartott ülésén a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termében

Jelen vannak: Dr. Danis László elnök, Szijj Tibor elnök-helyettes, Bögös Dániel tag, Sánta László tag

Igazoltan távol: Csernus Ferenc tag

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető, Kutasi Evelin jegyzőkönyvvezető

Dr. Danis László, a Bizottság elnöke megnyitja az ülést, megállapítja, hogy az öttagú bizottságból négy fő jelen van, így a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítőjének Sánta László tagot javasolja. Szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.

(Határozathozatalkor a Bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága az 5/2025. (I.27.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítő személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének I. forduló tárgyalása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
2. Egyebek

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. **Tiszakécske Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének I. forduló tárgyalása**
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/358-4/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető ismerteti az önkormányzat 2025. évi költségvetésének alapjául szolgáló táblázatokat.

Szijj Tibor tag: Már tavaly is elmondtam, hogy ez így szép, de nem tudjuk pontosan, hogy mi van a számok mögött.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Danis László, a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

3 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 6/2025. (I.27.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata értelmében mind az önkormányzat, mind az intézmények működtetésének területén – az intézményi tárgyalások során – a tervezett kiadások és bevételek további alapos és átgondolt felülvizsgálata szükséges az észszerű és takarékos gazdálkodás, ugyanakkor biztonságos és hatékony működés érdekében. A 2025. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezetet a második forduló tárgyalásra fentiek alapján kell benyújtani.

Felelős: Tóth János polgármester

Határidő: 2025. február 15.

2. Egyebek


További kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Danis László, a Bizottság elnöke megköszönte a megjelenést, majd 13:17 órakor az ülést bezárta.

K.m.f.


Dr. Danis László
a Bizottság elnöke




Sánta László
jegyzőkönyv-hitelesítő


Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető